

天气预报 今天白天阴天，部分地区有小雨或雨夹雪，夜里多云，东北风 2 级~3 级，最高气温 2℃ 左右，最低气温 -3℃ 左右。预计：明天白天多云，夜里阴天有雨夹雪。周口市气象台 2 月 4 日 18 时发布

中国梦·梦之蓝

2013 CCTV 春节联欢晚会

专卖店加盟热线：宋经理 15565005000

特约播出

新春送温暖 真情暖人心

我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动

市领导徐光李洪民穆仁先等率队走访慰问市区困难群众

本报讯 (记者 张艳丽 吴继峰 王艳) 严冬寒意深，慈善情却浓。2月4日，我市开展春节“慈善情暖万家”慰问活动。当日下午，市领导徐光、李洪民、穆仁先等率队走访慰问市区困难群众，给他们送去了新春的祝福及党和政府浓浓的关爱之情。

2月4日下午，市委书记徐光，市委常委、秘书长史根治，市慈善会会长朱岫峰等走访慰问市商务系统部分困难职工，为他们送去慰问品和慰问金，让他们感受到冬日里的温暖。

73岁高龄的原外贸系统老职工黄习真患脑血栓病多年，生活不能自理，家庭比较困难。在黄习真家，徐光坐在黄习真身边，和她的家人亲切交谈。徐光说，春节快到了，我来给你们拜个早年，祝愿你们过一个幸福年，有什么困难一定要及时向党和政府反映，有关部门一定会全力帮助解决。

在老职工王文合家，徐光关切地询问他的身体状况和生活情况，了解其子女求学情况，并送上慰问金和慰问品。徐光叮嘱有关部门负责人，要密切关注困难群众的冷暖疾苦，帮助他们解决生活中的困难和问题，让他们安享晚年。

市人大常委会主任李洪民、副主任游保峰及市慈善总会副会长刘家珍一行，慰问了市气象局部分特困职工，为他们送上新春的祝福，并送去了慰问金和慰问

品。李洪民一行首先来到市气象局郝恩如家。郝恩如一家4口人，妻子下岗，大孩子身患重病没有劳动能力，小孩子正在上学，生活十分困难。李洪民详细了解他家的情况后，把慰问金送到郝恩如手中，鼓励他增强克服困难的信心，积极乐观面对生活，并送上了新春的祝福。

在市气象局职工郭成杰家，李洪民详细询问了他妻子的身体情况。郭成杰的妻子患有慢性肾病，需要长期治疗，其孩子正在上大学，生活负担较重。李洪民对郭成杰夫妻说：“要往远处看，有希望，有精神，有干劲，就没有过不去的坎儿。将来把孩子培养出来，生活的路会越走越宽。”随后，李洪民给他们送上慰问金和慰问品，并祝他们新春愉快。

市政协主席穆仁先、副主席姚建华及市慈善总会副会长白明宽一行，在市交通局有关同志的陪同下，慰问了市交通系统部分特困职工，给他们送去慰问品和慰问金，并送上党的温暖和新春的祝福。

穆仁先一行首先来到市运管处退休职工常华民家。常华民患有肝腹水病多年，其妻子身患癌症，常年服药，生活负担较重。穆仁先把 2000 元慰问金送到常华民手中说：“春节临近，党和政府很挂念你们。今天，我们特意来看望你们，希望你们早日康复，过一个温暖祥和的春节。”



图为市委书记徐光看望慰问困难群众。

(记者 王映 摄)

随后，穆仁先又来到市交通运输局退休干部彭争修和市交通运局客运公司职工胡海彦家。穆仁先鼓励他们以乐观精神对待挫折和病痛，在大家的关心和帮助下走向健康。穆仁先嘱咐相关部门和单位负责人，要把困难职工的冷暖时刻挂在心上，了解并帮助他们解决生活中遇到的困

难，使他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。副市长刘国连、市慈善总会副会长程继先，在市供销社有关人员的陪同下，到市供销社困难职工蒋铁良等家中走访慰问，给他们送去党和政府的温暖。每到一户，刘国连、程继先都亲切地询问他们的生活状况，祝他们新年快乐，鼓励他们坚定信心，克服困难，并叮嘱相关部门负责同志时刻关注困难职工的家庭生活，帮助他们解决困难。

市慈善总会副会长王庆枫，在市住房和城乡建设局负责人的陪同下，到住建系统困难职工单成义和马涛家中慰问，给他们送去了慰问金、慰问品和新春的祝福，并鼓励他们保持开朗的心态，树立信心，渡过难关。

诚挚关爱送温暖 感谢为党作贡献

徐光岳文海李洪民穆仁先等率队看望慰问老干部

本报讯 (记者 李莉 李凤霞 刘彦章 吴继峰 刘琰) 带着市委、市政府和全市人民的问候和祝福，2月4日上午，市领导徐光、岳文海、李洪民、穆仁先等率队走访慰问我市部分离退休老干部。

市领导徐光、杨正超、张保旭、史根治、李绍伟、刘庆森、苗得雨、姚建华走访慰问了我市部分老干部。

徐光一行先后走进田有申、朱岫峰、赵坤祥、卢心敬、杜占林、白明宽等老干部的家中，把慰问金送到他们手中，并给他们送去了新春的祝福。

每到一处，徐光都亲切询问老干部的身体状况和生活情况，了解他们有什么困难及对市委、市政府的工作有什么意见和建议。徐光说，2012 年我市紧紧围绕实现富民强市新跨越的奋斗目标，抢抓机遇，真抓实干，全市经济社会发展亮点纷呈、态势良好。这是全市上下辛勤努力的结果，也是老干部、老同志关心和支持的结果。徐光代表市四大班子感谢老干部为我市经济社会发展所作的贡献，希望老干部继续发挥余热，为全市经济社会各项工作出谋划策，为持续巩固当

前我市发展的大好形势作出贡献。

徐光指出，老干部是党和国家的宝贵财富。尊重老同志、爱护老同志、重视老同志，是全市各级党委、政府义不容辞的政治责任。他要求有关部门关心照顾好老干部的生活，及时解决他们生活中遇到的困难和问题，让老干部安享晚年。

市领导岳文海、朱家臣、刘保仓、王建庄、董志辉、刘国连带着新春的问候和祝福，走访慰问我市部分市级老干部。市政府秘书长张继林陪同。

带着良好祝愿，岳文海一行来到向奎、郭志岭、程继先、孔令美、曹万杰、王庆枫的家中，代表市委、市政府向他们致以节日的问候，并关切询问老干部的健康状况、生活情况，衷心祝愿他们身体健康、新春愉快。岳文海对老干部为周口发展打下的良好基础表示感谢，恳请老干部在新的一年的工作中继续发挥余热，为周口健康可持续发展、奋力实现富民强市新跨越建言献策，出谋划策。

市领导李洪民、刘继标、游保峰、田永红、杨珺及市人大常委会秘书长王富生等先后到离退休老



图为岳文海等市领导看望慰问老干部。

(记者 王映 摄)

干郭纯义、徐大信、刘家珍、韩武、沈伯静等慰问。

每到一家，李洪民等详细了解老同志的身体状况、生活情

况。他说，2013 年是全面贯彻落实党的十八大精神的第一年，也是周口加快发展承前启后的关键一年，希望老同志一如既往地关心

周口的发展，支持党委、政府的工作，发挥余热，继续为周口的经济社会发展贡献智慧和力量。

(下转第二版)

迎新春 送温暖 传真情

市领导慰问彭秀英家属和困难群众

本报讯 (记者 吴继丽 刘彦章) 2月2日上午，市委常委、组织部长李明方专程前往淮阳县王店乡祝寨行政村打鸡园村，看望慰问舍己救人的“最美党员老奶奶”彭秀英同志家属，向他们致以新春的祝福。

在瞻仰彭秀英同志遗像后，李明方和彭秀英同志的儿女亲切交谈，详细询问他们的生活和工作情况。李明方说，你们的母

亲用实际行动诠释了共产党员高尚的情操和崇高品质，全市人民都应向她学习。作为子女，要把母亲的精神发扬下去，朴实做人，踏实工作，回报社会。当天上午，李明方在市委老干部局有关同志的陪同下，还看望慰问了市直特困老干部，向他们致以新春佳节的美好祝福。李明方先后看望了张芳兰、雷金声、王幸福、马占清等老干

(下转第二版)

河南农信金燕卡

邮政局开通火车票业务

咨询热线 0394-8691185

关注春运

当你在旅途中遇到倒客、甩客、超载等现象时请及时举报。
举报电话：8218020
周运集团总公司
周口客运中心站

主办

周口市农村信用社

祝全市人民春节愉快，

合家欢乐！

客服热线：96288

周口市农村信用社

祝全市人民春节愉快，